Знамя Победы в Заполярье
9 Мая великая Россия отмечает самый светлый праздник человечества юбилейную 75-ую годовщину Дня Великой Победы! День-который принес всему человечеству освобождение от фашистского гнета, День-который принес долгожданную радость мира и любви.
 День Победы воплотил в себе светлую память о народном подвиге в Великой Отечественной войне. Стал символом величия и гордости советского народа!
	В канун юбилейного празднования Великой Победы, преклоняясь и отдавая дань уважения перед неописуемым мужеством и храбростью наших ветеранов по всей территории  Республики Саха (Якутия) по всем улусам будет шествовать   Знамя  Победы, взвившейся над Рейхстагом 75 лет тому назад. Это знамя 150 стрелковой ордена Кутузова II степени Идрицкой дивизии 79-го стрелкового корпуса 3-й ударной Армии I-го  Белорусского фронта. 
Старт одним из первых 23 января в честь 75-й годовщины Великой победы Советского народа над фашисткой Германией встретили и чествовали символическое Знамя Победы жители заполярного Анабара. На самолете авиакомпании “Полярные Авиалинии” с г.Якутска доставили Знамя Победы где первыми с трапа встретили сотрудники филиала аэропорта “Саскылах”, глава МО Анабарский национальный (долгано-эвенкийский) улус Семенов И.И., руководители организаций Над нашим  районом торжественно водружается знамя Великой Победы водруженная отважными воинами Советской Армии, чьи имена навсегда вписались в славную летопись боевой славы Отечества Кантария и Егоров чьи имена навсегда вписались в славную летопись боевой славы Отечества.
Никто не забыт, ничто не забыто!



