	В Анабарском улусе состоялся отчет Правительства РС (Я)
С 12 по 14 февраля 2019 года состоялся Отчет Правительства РС (Я) о деятельности органов исполнительной власти РС (Я) за 2018 годперед населением Анабарского улуса. 12 февраля отчет состоялся в п.Юрюнг-Хая, 13 февраля в с.Саскылах и в алмазных участках АО “Алмазы Анабара”.
Рабочую группу возглавил Тарасов Александр Евгеньевич министр транспорта и дорожного хозяйства РС (Я). В составе группы приняли участие: 
-Бурцев Христофор Семенвоич-заместитель руководителя Департамента по организации и координации завоза грузов и нормированного снабжения Государственного комитета по обеспечениюбезопасности жизнедеятельности населения РС (Я).
-Васильев Владимир Николаевич-первый заместитель министра по внешним связям и делам народов РС (Я) координатор группы.
-Бысыин Эдуард Александрович-и.о. руководителя Департамента государственной службы и кадров организационно-правового и кадрового обеспечения.
Тарасова Вера Евстафьевна-руководитель Департамента лечебно-профилактической помощи министерства здравоохранения РС (Я).
Маринычев Павел Алексеевич-генеральный директор АО “Алмазы Анабара”
-Андреев Иван Иванович-депутат Государственного собрания Ил Тумэн.
	В первый рабочий день Правительственная группа выехала для встречи с жителями  п.Юрюнг-Хая которая находится в 170 км. от районного центра с.Саскылах. На завтрашний день уже работали в с.Саскылах. Население в целом интересовали вопросы экологии, малой авиации, о продаже бензина к населению, обеспечение скоростным интернетом и качественной мобильной связью, о строительстве нового стационара и многое другое. Отчет Правительства население Арктического Анабарского района оценила на «удовлетворительно». После отчета в свободное время гости провели личный прием граждан, встретились с руководителями организаций и предприятий.Перед вылетомв г.Якутск министр транспорта и дорожного хозяйства РС (Я)Тарасов Александр Евгеньевич лично побывал в филиале аэропорт “Саскылах”. Встретился с директором Лавровской Еленой Александровной где обсуждали рабочие моменты.
Открытие спорткомплекса
21 ноября в с.Саскылах, Анабарского улуса состоялся долгожданное знаменательное событие открытие спортивного комплекса с общей площадью 1 200 кв. м. Где имеются 3 полностью оборудованных тренажерами  игровой зал, зал для занятий вольной борьбой и боксом. Поэтому спортивный комплекс полностью соответствует всем современным требованиям. Для ребят созданы все необходимые условия для занятий физической культурой и спортом. Здание выполнено из металлического каркаса из сэндвич-панелей, оборудовано вентиляцией, водопроводом, канализацией, уложен асфальт, установлен бордюрный камень, выполнена отмотка вокруг здания. В комплексе расположены удобные раздевалки с туалетами и душевыми, тренажерный зал с тренажерами, тренерская, медицинский кабинет. 
По обычаю праздник своим благословлением открыл священный Алгысчыт Андросов К.А. В открытии приняли участие почетные гости: депутат Государственного Собрания Ил ТумэнПинигин П.П., I-й заметситель министра по развитию Арктики и делам народов Севера РС (Я) Неустроев С.А., глава МО «Анабарский национальный (долгано-эвенкийский) улус Семенов И.И. и другие. Глава Иван Иванович отметил, что открытие нового спорткомплекса-это большой вклад в развитие подрастающего поколения Анабарского улуса, именно вэтих стенах дети будут совершать свои первые шаги в большой спорт, добиваться высоких достижений!
Открытие магазина
В конце ноября в районном центре Анабарского улуса в с.Саскылах не смотря на холодную погоду открылся долгожданный новый продуктовый магазин с теплым складом “МУП имени Н.Е.Андросова”. В открытии магазина приняли участие глава МО «Анабарский национальный (долгано-эвенкийский) улус Семенов И.И., генеральный директор ООО «Аркан» Табыисов П.В. а так же население села.
По обычаю праздник своим благословлением и проходом через священное дерево «Чычыпкаан»открыл Алгысчыт.У входа всех гостей радушно встретили работники “ММУП имени Н.Е.Андросова”. 
 А в начале декабря прибыл специальный рейс, «Зеленый	 рейс» с Красноярского края с 17 тоннами продукта на борту со свежими овощами и фруктами а так же кисло-молочными и другими товарами. На следующий день с г.Якутска прибыл спецрейс с г. Якутска с 4 т.  свежего картофеля. В магазине цены на товары низкие по сравнению с коммерсантами. Все полки набиты товарами повседневного спроса, а так же товарами местного мясо-рыбного цеха: копченой, соленой рыбой, вяленым мясом и местной колбасой, фруктами и овощами. 
Знамя Победы в Заполярье
9 Мая великая Россия отмечает самый светлый праздник человечества юбилейную 75-ую годовщину Дня Великой Победы! День-который принес всему человечеству освобождение от фашистского гнета, День-который принес долгожданную радость мира и любви.
 День Победы воплотил в себе светлую память о народном подвиге в Великой Отечественной войне. Стал символом величия и гордости советского народа!
	В канун юбилейного празднования Великой Победы, преклоняясь и отдавая дань уважения перед неописуемым мужеством и храбростью наших ветеранов по всей территории  Республики Саха (Якутия) по всем улусам будет шествовать   Знамя  Победы, взвившейся над Рейхстагом 75 лет тому назад. Это знамя 150 стрелковой ордена Кутузова II степени Идрицкой дивизии 79-го стрелкового корпуса 3-й ударной Армии I-го  Белорусского фронта. 
Старт одним из первых 23 января в честь 75-й годовщины Великой победы Советского народа над фашисткой Германией встретили и чествовали символическое Знамя Победы жители заполярного Анабара. На самолете авиакомпании “Полярные Авиалинии” с г.Якутска доставили Знамя Победы где первыми с трапа встретили сотрудники филиала аэропорта “Саскылах”, глава МО Анабарский национальный (долгано-эвенкийский) улус Семенов И.И., руководители организаций Над нашим  районом торжественно водружается знамя Великой Победы водруженная отважными воинами Советской Армии, чьи имена навсегда вписались в славную летопись боевой славы Отечества Кантария и Егоров чьи имена навсегда вписались в славную летопись боевой славы Отечества.
Никто не забыт, ничто не забыто!



С 12 по 14 марта  в с.Саскылах Анабарского улуа в спорткомлексе образовательных учреждений после 12- летнего перерыва по инициативе ДЮСШ состоялся открытый турнир по боксу среди детей с 2003-2011 годов рождения, памяти воина-интернационалиста, кавалера ордена «Красной Звезды» Туприна Юрия Ивановича. В турнире который  длился три дня в 22 весовых категориях приняли участие 57 молодых боксеров по 5-ти  возрастным категориям из Горного, Нюрбинского, Оленекского и Анабарского улусов. В течении пяти дней любители бокса насладились зрелищными боями. За первенство в боях спортсмены показали все свои силы и мастерство. В турнире участвовали не только мальчики и юноши, но и девушки. Они отличились не только упорством, но и показали лучшие бои чем некоторые мальчики. Каждый их бой сопровождали крики и аплодисменты зрителей и болельщиков.
После турнира всем победителям и призерам, а так же отличившимся спортсменам в торжественной обстановке вручили памятные и ценные призы . Так в номинации «За лучший бой» памятный приз от имени одноклассников Ю.И.Туприна вручили боксерам Платонову Валентину и Винокурову Роме. В номинации «За волю к победе» приз получили спортсмены из г.Нюрба Васильев Роберт и с Оленекского улуса Томский Арсен. В номинации «Самый перспективный боксер» удостоены сразу четыре боксера: Винокуров Роман, Павлов Альфред, Сивцев Коля и Тимофеев Иван . Всем номинантам  Глава  улуса Семенов Иван Иванович вручил  ценные призы. Акакиеву Арсену как техничному боксеру родная сестра Юрия Туприна Тамара Ивановна Андреева подарила ЖК телевизор «Erisson».  Всем призерам и победителям турнира были вручены  ценные  денежные призы и подарки от  спонсоров: улусного управления образования, МБОУ «Саскылахская СОШ», МУП «Терпяй» и другие.
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	15 марта  воскресенье в ЭКЦ «Алмаз» прошел ежегодный концерт коллектива Саскылахской средней общеобразовательной школы. В программу этого яркого мероприятия вошли музыкальные номера, песни и стихи приуроченные к 75-летию великой Победы в ВОВ и 90-летию Анабарского района. 
	Ведущие концерта учителя Бетюнская Елена Михайловна, Пермяков Гаврил Гаврильевич и ученики Саскылахской средней школы Семенова Настя, Туприна Люба и Сыромятников Стас. Музыкальный руководитель концерта Елена Иннокентьевна Каменева. Мероприятие состояло из двух частей, каждый был посвящен к двум важным событиям этого года. Организаторы устроили незабываемый праздник для жителей села. Первый блок был посвящн 75-летию Великой Победы. Второй блок концерта был посвящен к 90-летию Анабарского района. Концерт прошел успешно, организованно, дети школы в очередной раз радуют жителей и гостей села тематическими мероприятиями. Зрители аплодировали и всячески поддеживали юных талантов на сцене. 
	Хочется отметить качественную, слаженную работу коллектива школы, родителей и руководителей творческих коллективов где с детьми проводится очень большая и слаженная работа. Очень радует большое число вовлеченных в творчество детей самого разного возраста. Этим уважая ипомня подвиги наших ветеранов войны и тыла, прививая любовь к родной земле.




