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Вчера, 18 июля в Штабе общественной партии «Единая Россия» наградили региональных победителей и организаторов всероссийской акции «Диктант Победы», которая прошла 26 апреля в шестой раз.
ФКП «Аэропорты Севера» вручено благодарственное письмо от руководителя отделения партии «Единая Россия» в Якутии Сулустана Заболоцкого. 
В этом году площадка ФКП «Аэропорты Севера» была отмечена и зарегистрирована как уникальная площадка Республики. На очной площадке проверили свои знания о Великой Отечественной войне более 40 сотрудников, онлайн диктант прошел  во всех филиалах Предприятия.
«Участников акции становится всё больше, и это говорит о высоком уровне интереса людей к истории Великой Отечественной войны. Якутия шестой год занимает первое место в ДФО по числу участников», – отметила руководитель приемной партии «Единая Россия» в Якутии Елена Голомарева.
В этот день коллектив ФКП «Аэропорты Севера» почувствовал свою сопричастность с героической историей России, еще раз вспомнил великий подвиг наших предков и выразил дань уважения тем ветеранам и труженикам тыла, которые посвятили свою жизнь тому, чтобы из поколения в поколение передавали память о наших героях.
Выражаем благодарность коллективу за участие в исторической акции «Диктант Победы»!

